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 A CARICO:  SOCIETA' 
 DMB 1512 Diffida YUPPIES ZAVATTARO 
  Per: spogliatoio arbitrale non idoneo 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CFA 708 Multa € 25,00 BRV - PERFETTO 
  Per: insulti rivolti ai direttori di gara da parte del pubblico  
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 U16FB 3284 Invito LIBERTAS VOLLEY FORLI' 

a voler regolarizzare i dati anagrafici riportati sul camp3 delle atlete Macchi Valentina, Maestri Francesca e  
Guardigli Alice 

 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CMB 312 Richiamo BSOFT VOLLEY PORTOMAGGIORE 
  Per: assenza allenatore in panchina 
 
 DFD 2512 Richiamo BANCA DI SAN MARINO 
  Per: ritardata presentazione segnapunti 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DMC 1707 Diffida MARANI MANUELE IMPIANTI 
  a correggere nel tesseramento la data di nascita dell'atleta Borgatti Juri (recidiva) 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DFC 2307 Multa € 15,00 ELLEPPI VOLLEY BOLOGNA 
  Per: mancata presentazione modulo camp3 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DMB 1509 Multa € 50,00 EM.G GALLIERA 
  Per: - aver alcuni giocatori provocato, a fine gara, una rissa con i giocatori della squadra avversaria 
 
 DMB 1509 Multa € 50,00 DREAM TEAM B.F. VOLLEY 
  Per: -aver alcuni giocatori provocato, a fine gara, una rissa con i giocatori della squadra avversaria 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 DFB 2111 Multa € 52,00 POLISPORTIVA PAVULLESE 
  Per: mancanza dirigente addetto all'arbitro 
 
 DMA 1307 Multa € 52,00 COOP CONSUMATORI NORDEST 
  Per: mancanza dirigente addetto all'arbitro 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CMA 107 Multa € 104,00 TANDRES SRL 
  Per: assenza allenatore in panchina 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CMC 508 Multa € 246,00 RAPID S.BARTOLO 
  Per: mancanza segnapunti 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CMB 310 Ammonizione            ATLETICO RV VENTUROLI  ALBANESE GIUSEPPE 
  Per: cartellino giallo per proteste e frase volgare verso i direttori di gara (due penalità) 
 
 CMC 508 Ammonizione            CRAL E. MATTEI PALLAVOLO  SALVEMINI DAVIDE BARTOLOMEO 
  Per: comportamento antisportivo a fine gara (una penalità) 
 
 DMC 1710 Ammonizione             FOX IMMOBILIARE  GATTI FABIO 
  Per: comportamento gravemente antisportivo nei confronti dell'allenatore avversario a fine gara (una penalità) 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 DFD 2510 Squalifica per 1 (una) giornata effettiva di campionato CSI CLAI IMOLA  SABBIONI DEBORA 
  Per: cartellino giallo per proteste nei confronti del primo arbitro (somma di penalità quattro) 
 
 DMB 1509 Squalifica per 1 (una) giornata effettiva di campionato    DREAM TEAM B.F. VOLLEY  VELLANI ENRICO 
  Per: cartellino giallo per proteste  (somma di penalità quattro) 
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 DMB 1509 Squalifica per 1 (una) giornata effettiva di campionato  DREAM TEAM B.F. VOLLEY  ZUCCARINI LORENZO 
  Per: proteste al termine dell'incontro e gravissime frasi offensive nei confronti del primo arbitro a fine gara 
   (quattro penalità) 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 DMB 1509 Squalifica per 2 (due) giornate effettive di campionato  DREAM TEAM B.F. VOLLEY  RAGUZZONI MARCO 
  Per: espulsione per un set per reiterati litigi con giocatori avversari (somma di penalità sette) 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 DMC 1710 Deplorazione     FOX IMMOBILIARE          RICCI LUCA 
  Per: comportamento antisportivo nei confronti dell'arbitro prima e dopo la gara  
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CFC 1111 Ammonizione     ROMAGNA EST BELLARIA  MUSSONI ENRICO 
  Per: cartellino giallo per reiterate proteste (due penalità) 
 
 DFD 2506 Ammonizione    FLAMIGNI PANETTONE/KELEMATICA  CAMPORESI MATTIA 
  Per: cartellino giallo per proteste nei confronti del primo arbitro (due penalità) 
 
 DMB 1512 Ammonizione    S.DI P. SERRAMAZZONI  GROSOLI MASSIMILIANO 
  Per: cartellino giallo per proteste  (due penalità) 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 DFA 1908 Sospensione da ogni attività federale per giorni 7   LOLLI LINE - VOLLEY CALERNO   
                          FRANCESCHETTI ALESSANDRO 
  Per: cartellino giallo per proteste nei confronti del primo arbitro (somma di penalità quattro) 
 
 A CARICO:  ALLENATORI 
 CFB 908 Sospensione da ogni attività federale per giorni 14  P.F.B. SAN DAMASO  FORTI PAOLO 
  Per: -essere venuto reiteratamente a contatto fisico con il secondo allenatore della squadra avversaria alla fine 

dell'incontro (quattro penalità) 
 
GARA CFB 861 – AMENDOLA VOLLEY MODENA A.S.D. – A.S. D. ATLETICO VOLLEY  
 
Visto l’appello della società Amendola Volley Mo avverso i provvedimenti di questo GUR Emilia Romagna al CU n° 10 del 10/12/2009 la  
CAF con sentenza del 12/02/2010 ha annullato la decisione impugnata. 
Per questo motivo il GUR omologa, come da sentenza della CAF, la gara in oggetto con il risultato conseguito sul campo in data  
05/12/2009, annulla inoltre la ripetizione della gara stessa avvenuta il 21/12/2010, da considerarsi come mai disputata. 
Invita, per questo motivo, la CRG ad apportare le dovute modifiche alla classifica del campionato regionale femminile serie C girone B. 
 
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE 
 
 
AFFISSO ALL’ALBO IL 18/02/2010 
 

                                                    
                          IL GIUDICE UNICO REGIONAL E 

                                                       DONATELLA SALIMEI 
 
 
 

  
 

 


